

大胆蟊贼偷完井盖砸碎卖

牟平警方破获一个盗窃井盖团伙,目前两名嫌疑人已被刑拘

本报通讯员 王辉 矫冈 本报记者 钟建军

一个是货运装卸工,一个是厨师,从小一起长大的两人第一次尝到偷井盖卖钱的甜头后,短短四个月时间,两人疯狂作案十多起,偷了100多个井盖,因无处销赃,他们把井盖都砸碎了销售。目前,犯罪嫌疑人均被刑拘。



▲犯罪嫌疑人偷井盖时所用的工具。警方供图

►犯罪嫌疑人踩点后,在笔记本上画的地图。本报记者 钟建军 摄

事件 老居民区里频频丢失井盖

6月8日,在牟平丝绸厂附近的小区内,一个铁质井盖丢失。三天后,在牟平南关大街附近的卫生家属院内,一夜之间丢了七八个井盖。之后,一些老居民区内,

频繁发生井盖被盗事件。牟平公安分局民警走访发现,被盗小区均是老小区,大部分没有监控录像。民警初步判断,作案需两人以上进行掩护,必须

有人望风,有人实施盗窃。交通工具是面包车的可能性较大,因为面包车行驶时声音较小,不容易引起注意。

“作案跳跃性很强,民

警蹲守市区百余家废品收购站多日也没发现犯罪嫌疑人。”民警说,犯罪嫌疑人作案后,肯定急于销赃,于是对废品收购站进行了重点调查。

转折 发现可疑车辆,搜出16袋碎井盖

经过摸排,民警锁定了20家废品收购站,对这些废品收购站进行重点监控,派专人蹲点守候。

15日11点10分左右,蹲守在一家废品收购站外的民警疑似发现犯罪嫌疑人来销赃。“当时看

见一辆银色面包车,很明

显能看出车上装载着较重的物品。”民警说,更可疑的是,这辆面包车行驶到废品收购站门口时,并没有直接驶进去,而是绕着废品收购站转悠了一大圈后才进去。

紧接着,从车上下来一男一女,男子将后备箱

经审讯,今年64岁的曲艳梅交代,平时她骑着

三轮车在街上收废品,6月份的一天,张学强卖给她几个碎了的井盖,并说这是老城区拆迁剩下的。随后,井盖越送越多,她自己的三轮车拉不了,就让女婿开着面包车将井盖送到废品收购站,没想到被民警逮了个正着。

结果 两人被刑拘,一人取保候审

根据曲艳梅提供的信息,民警很快锁定了犯罪嫌疑人张学强居住的位置。从其住所内,民警搜出了手电筒、铁棒等作案工具,在犯罪嫌疑人张学强的银色面包车上,民警找到了一个笔记本,上面竟然画着地图,还有一些卖井盖的账单。

据了解,犯罪嫌疑人张学强,从事货运装卸工作,有一次盗窃了两个井盖,以废铁价格卖掉赚了一点钱。尝到甜头后,张学强找到与他从小一起长大,现正在当厨师的张海波。两人干上了偷井盖的勾当,并且越偷越多,有一次一晚上偷了16个

井盖。张学强称,他第一次带着井盖去废品回收站卖时,连续去了多家回收站,都没人收购。随后,他将井盖砸碎,卖给了在街上收废品的曲艳梅。两人熟悉后,只要他弄到井盖,就打电话给曲艳梅,以低于市场价的价格卖

给她。据了解,目前犯罪嫌疑人张学强、张海波,从今年6月份,在牟平区老居民区作案十余起,偷盗100余个井盖。目前,两人已被刑拘。犯罪嫌疑人曲艳梅已被取保候审。案件正在进一步调查中。
(文中嫌疑人均系化名)

撞人后将伤者扶到路边,他逃逸了

伤者受伤严重,送到医院时已经昏迷;目前嫌疑人被刑拘

本报热线6610123消息

(通讯员 张国忠 冯磊 记者 柳斌) 驾车发生事故后,他将伤者扶到路边,看到伤者受伤严重后,他还是逃逸了。13日,招远一位司机驾车将电动车驾驶人撞倒后逃跑,伤者因颅内脑出血送到医院时已昏迷。

10月13日11时,招远交警大队122指挥中心接警,在608省道玲珑工业园十字路口处发生交通事故,一辆白色轿车与一辆电动车相撞后驾车逃逸。接警后,招远交警大队肇事处理中队

民警赶赴现场进行勘查。

在现场,民警将肇事车辆撞击掉落的物件一一收集。由于群众在抢救伤者时将现场完全破坏,民警未发现有价值线索。民警随即赶到辖区人民医院,发现伤者刘某因颅内脑出血已处于昏迷状态,伤势十分严重。

民警调取了608省道与城区交汇处的监控录像,事故发生在10时30分15秒。事故发生后,肇事司机赶忙下车将受伤者刘某扶起并走到路边,随后驾驶员舍下刘某驾车离开。“肇事车辆为

一辆白色小型轿车,事发后多辆大型车辆同时通过,监控时间短暂,肇事车的车牌被完全遮挡,车辆型号无法判断。”招远交警大队肇事处理中队的民警介绍说。

多路民警扩大了监控范围,从多个路口调取监控录像。至下午2时50分,共有11辆嫌疑车辆纳入办案人员的视线,经过逐一比对排除,在距离事发现场以西1.2公里处的玲珑路招金路口,监控设备记录的一辆白色海马牌轿车,特征与肇事车一致。根据此信息,办案民警依法

对车主王某进行传唤。

16时许,肇事嫌疑人王某来到肇事处理中队,在事实证据面前,对其致人重伤的事实供认不讳。

据王某介绍,当日上午10时30分左右,他驾驶一辆白色海马牌轿车,沿608省道由北向西右转弯会车时,与在前顺行骑电动车的刘某发生碰撞。肇事后,他下车将伤者扶到路边,见伤者受伤严重,当时四周无人,便驾车逃逸。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,此案在进一步审理中。

路边大树,司机被困。

接警后,招远大队救援人员经过初步侦查发现:小货车倾斜在路边沟渠内,车头撞在沟渠里侧的大树上,车体严重变形,司机两条小腿被卡在变形的狭小空间内,血流不止。

现场指挥员果断下令,启动救援车辆移动照明灯,利用液压扩张钳进行扩张救援。经过两分钟紧张救援后,司机被成功救出,并送上救护车。

雨夜路滑小货车撞树

招远消防快速救援

本报热线6610123消息

(通讯员 于大永 王磊 记者 钟建军) 13日,由于雨夜路滑,一辆小货车突然撞到了路边的大树上,车体严重变形,司机被困在驾驶室内。经过几分钟的救援后,被困司机被消防人员成功救出。

13日晚21时35分,烟台消防支队招远大队接到报警称:位于齐山镇徐家庄北处附近公路发生一起交通事故,一辆小货车撞到